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TISKOVÁ ZPRÁVA 
Bezpečně (nejen) do školy 
 
S novým školním rokem rodiče mnohdy hledají jednoduchý a bezpečný způsob, jakým se jejich děti dopraví 
do školy nebo za následnými volnočasovými aktivitami. Vhodnou cestou je i využití městské hromadné 
dopravy Dopravního podniku Ostrava, který mimochodem prvňáčkům znovu poskytne jejich první jízdní 
doklad ODISka zdarma. Město v této souvislosti přichází s informační kampaní, co při cestě do školy dělat a 
čeho se naopak vyvarovat. Související preventivní aktivity chystá rovněž Městská policie Ostrava. Strážníci 
například dohlédnou začátkem školního roku na bezpečnost přechodů pro chodce poblíž mateřských a 
základních škol.  
 
Pod tradiční značkou Bezpečnější Ostrava magistrát přichází s užitečnými tipy při pohybu dětí v dopravním 
provozu. Patří mezi ně například trénování cesty do školy „nanečisto“ v doprovodu rodičů, dohoda o 
pravidelném kontaktu, kdy dítě zavolá rodičům, že dorazilo na místo určení, doprovod „parťáka“ (staršího 
kamaráda, spolužáka, sousedky…) nebo procvičení nástupu a výstupu z vozidel MHD. Samozřejmost pak 
představuje poučit školáka o předběžné opatrnosti k neznámým lidem a říci mu, jak v dané situaci reagovat. 
Od věci není návštěva některého z volně přístupných dopravních hřišť, kde lze modelové momenty 
z dopravního provozu natrénovat. 
 
Veškeré podrobnosti a další užitečné informace jsou k dispozici na webu Bezpečnější Ostrava 
https://bezpecnejsi.ostrava.cz/bezpecne-do-skoly-krouzku-nebo-na-trenink-vyuzijte-mhd/. 
 
Ostravský primátor Jan Dohnal nabádá hlavně v začátku nového školního roku ke zvýšené opatrnosti: 
„Hovoříme o době, kdy se děti sice vrací do škol, nicméně mnohé z nich jsou myslí ještě ve dnech prázdnin. 
Takový stav má bohužel vliv na jejich pozornost či spíše nepozornost, hrozí dětské úrazy v silničním 
provozu.  Magistrát i letos v tomto ohledu připravil kýžené informace, zájemci je naleznou na webu 
Bezpečnější Ostrava. Jako tradičně se zapojila i městská policie, a to nejen zintenzivněním výkonu služby a 
dohledu na vytipovaných místech, ale i preventivními a informačními aktivitami. Pokud nám pomohou i 
samotní rodiče, kteří vše potřebné se svými dětmi proberou, věřím, že problémů bude co nejméně.“ 
 
Pokud jde o městskou policii, její strážníci plánují dbát na bezpečnost školáků, kdy v ranních hodinách budou 
ve zvýšené míře dohlížet u frekventovaných přechodů pro chodce v blízkosti škol a mateřinek. Preventisté 
městské policie dětem i rodičům připomenou zásady bezpečného přecházení silnice, poradí, jak být dobře 
vidět v silničním provozu a připraveny jsou drobné dárky se související tematikou. S prevencí začíná Městská 
policie Ostrava u předškoláků a pokračuje v rámci Národní strategie BESIP výukou dopravní výchovy pro 
žáky prvního stupně základních škol (https://mpostrava.cz/1538-straznici-dohlednou-na-bezpecnost-deti-
na-prechodech-u-skol-2). Dopravní výuku dětí ve městě zajišťuje také odbor dopravy Magistrátu města 
Ostravy (https://www.ostrava.cz/cs/o-meste/aktualne/dopravni-vyuka-deti-ve-meste). 
 
 

 
 
 
 
 


